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 اند.
 

 1 

 .كرده ، سپس فرض و حکم را بنویسيدرسم برای مساله زیر شکل مناسب  9

 )) هر نقطه روی نيمساز یک زاویه از دوضلع آن به یک فاصله است.(( 

 

 فرض:................................................................................... 

 حکم :............................................................................. 
 

 1 

 است. اگر مسير خط چين شده   8000به  1ی گنج  مقياس این نقشه 10

 سانتيمتر باشد، 20گنج در نقشه   از ساحل تا جعبه ی

 به سوال زیر پاسخ دهيد.   

 ی گنج در جزیره راطول مسير اصلی برای رسيدن به جعبه 

 محاسبه كنيد. 
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ریشه دوم   -8است. چرا عدد   -2 عدد -8عددریشه سوم علی از رضا پرسيد: )) باتوجه به اینکه  11

 ؟  ندارد

 رضا پاسخ داد:.................... 

 تکميل كنيد . اشما پاسخ رضا ر
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسيد .  12

(0/2)−4 × 5−2 =                                               

  

5/0 
 

 است ؟ ........ چرا؟ نادرست نمایش علمی كدام عدد 13

31/2ب(                                  ▢     8-10×3/12الف(    × 10-8 ▢ 
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  دست آورید.بمحيط شکل مقابل را   14

 

 

 

 

 

75/0 

 بنویسيد.به كمک اتحاد طرف دیگر تساوی زیر را الف(  15

(3𝒂 − 1)2 = 
   را بدست آورید .به كمک اتحاد حاصل عبارت زیر ب(

99 × 101 = 

 ( عبارت زیر را تجزیه كنيد .پ

𝒙2 − 𝒙 − 12 = 

 
75/0 

5/0 

75/0 

متر در شهر اندیکا را فتح كند. او موادغذایی  3745یک كوهنورد می خواهد قله كوه كينو با ارتفاع  16

كيلوكالری برای مدت سه روز تهيه كرد. ولی با توجه به نامساعد بودن هوا متوجه شد   1500با ارزش 

باتوجه به اینکه هر انسان روزانه حداقل به سه برابر وزن خود   صعود او بيشتر طول می كشد. مدت

كيلو گرم باشد. او حداكثر چند روز می تواند در كوه   70 انرژی نياز دارد. اگر وزن این كوهنورد

 بماند؟

 

 75/0 

 شيب خط مقابل را بدست آورید. 17
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𝒚خط   18 =
2
3 𝒙 −  را در دستگاه مختصات رسم كنيد . 1
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2𝒚موازی خط   معادله ی خطی را بنویسيد كه 19 = 4𝒙 −  5/0  مبداء مختصات بگذرد.باشد و از   2

 

]آیا نقطه   20
−2
5 3𝒙روی خط  [ − 𝒚 =  قرار دارد؟........ چرا؟ 4

 

 

5/0 

𝒚، محل برخورد خطوط  روش دلخواه به  21 = -2𝒙 + 𝒚  و 12 − 3𝒙 =  را بيابيد.  7

 

 

 

 

 

25/1 

22 
                     باشد.   -1با عبارت مناسب كامل كنيد كه كسر برابر با  را جای خالی 

   3𝒙−5  

 
= −1           

  

 0/5 

   بنویسيد كه حاصل جمع آنهادو عبارت گویا  23
𝒃+4

𝒃−3
 باشد.  
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 است. ( مخالف صفربه ساده ترین شکل بدست آورید.) مخرج كسر  حاصل عبارت زیر را 24

 
𝒎2 − 49

𝑚 + 1
×

1
7-𝒎

= 

  

1 

2𝒙2  حجم یک جعبه به شکل مکعب مستطيل برابر با 25 + 15𝒙 + است. اگر ارتفاع این جعبه   28

𝒙 +  ( .راه حل را كامل بنویسيدباشد، مساحت كف جعبه را بدست آورید.)  4

 

 

 

 

 

1 

 بدون انجام عمل تقسيم، مشخص كنيدكه آیا باقی مانده تقسيم زیر درست است ؟ ...... چرا؟ 26
𝒙 + 4 𝒙2 + 3𝒙 + 4 

… . 

. 

. 

 𝒙 − 1 
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